
7 класс 

 

Тестовый  этап 

 

вопрос ответ вопрос ответ 

1 В 16 ВГ 

2 Б 17 Б 

3 Б 18 А 

4 АБВ 19 Б 

5 БД 20 В 

6 А 21 В 

7 Б 22 Б 

8 Б 23 Б 

9 В 24 А 

10 Б 25 Г 

11 А 26 Г 

12 В 27 АДВГБ 

13 АБВД 28 А – 2; Б – 3; В – 4; Г – 5; Д – 1  

14 Б 29 А – 5; Б – 2; В – 4; Г – 1; Д – 3 

15 Г 30 А – 3; Б – 1; В – 5; Г – 2; Д – 4  

 

Все задания оцениваются в 1 балл. В заданиях № 4, 5,13,16 в случае 

полного ответа – 2 балла (одна ошибка - 1 балл).  В заданиях № 27 - 30 по 

0,4 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл за задание 

– 2 балла. 

 

Итого - 38 баллов 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Аналитический этап 

Задание 1. 

№ Ответы Баллы 

1 1 – биогеография  1 балл  

2 – экосистема  1 балл  

3 – ареал  1 балл  

4 – интродукция  1 балл  

5 – разнообразие  1 балл  

6 – инвазионный  1 балл  

7 - эндемичные  1 балл  

Максимальный балл  7  баллов  

2 – биотоп // экотоп  2 балла  

2 – биоценоз  2 балла 

3 – экосистема  2 балла 

Максимальный балл  6 баллов 

3 1Е, 2В, 3Г, 4Б  2 балла за каждый 

правильный ответ, 

максимальный балл – 

8 балов  

4  Енотовидная собака приносит пользу, 

истребляя вредителей полей и лесных 

посадок.  

Допускаются иные формулировки решения и 

ответа, не искажающие его смысла. 

Дополнительно участник может уточнить 

вредителей: мыши, полевки, суслики, саранча, 

медведки, майские жуки, долгоносики.  

3 балла  

5 БГАВ 3 балла  

 

Максимальный балл: 27 баллов. 

Задание 2. 

 

№ Ответ Баллы 

1 риф // рифы 1 

2 Дж. Кук // Д. Кук// Джеймс Кук// Кук 1 

3 тропик 1 

4 температура 1 

5 Корея  1 

6  Суэц 1 



7 Чарльз Дарвин // Ч. Дарвин // Дарвин 1 

8 атолл  1 

9 вулкан 1 

10 Мальдивские острова // Мальдивы 1 

Максимальный балл 10 баллов 

 

 

Задание 3. 

1 – Южная Америка, Патагония, умеренный пояс 

2 – Северная Америка, западное побережье Канады или южное побережье 

Аляски, умеренный климат 

3 – Антарктида, побережье Антарктиды, антарктический климат 

4 – Евразия, Центральная Азия (Казахстан, Монголия, Забайкалье, запад 

Китая, Гоби и др.), умеренный климат 

5 – Африка, Капская область (юг ЮАР), субтропический климат 

6 – Австралия, полуостров Кейп-Йорк, субэкваториальный климат 

Инструкция к оцениванию: за правильно названный континент по 0,5 

балла, за правильно названный регион по 1 баллу, за определение 

климатического пояса по 1 баллу. 

Максимальный балл: 15 баллов. 

Задание 4. 

№ Ответ Баллы 

1 180° 5 

2 Оценивается только в том 

случае, если участник выбирает 

вариант, что рассчитать такие 

координаты нельзя. 

1 балл за выбор ответа о невозможности 

расчета координат Северного магнитного 

полюса, 

2 балла за обоснование, в котором 

говорится о том, что, в связи с 

несимметричностью 

магнитного поля Земли, магнитные 

полюса не являются антиподальными 

точками. 

3 Джеймс Росс // Дж. Росс // Росс  1 

4 Руаль Амундсен // Р. Амундсен // 

Амундсен 

1 

Максимальный балл 10 баллов 

 



Максимальный балл – 100 баллов.  

 


